

Продолжение сотрудничества узбекских археологов и корейских культуроведов

4 сентября 2019 года в Институте археологических исследований Академии наук Республики Узбекистан прошла встреча с корейской делегацией во главе с директором международного отдела Управления по культурному наследию Республики Корея госпожой Жонгхи Ли. Во время встречи были обсуждены планы работ проводимого совместного проекта «Подготовка кадров для развития туризма путем археологического исследования и консервации культурного наследия в Республике Узбекистан».



Также в рамках встречи были обсуждены вопросы проведения археологических раскопок, запланированных на период с 18 сентября до 15 октября сего года на памятнике Кулдортепе и исследования по консервации и реставрации артефактов. В ходе визита гости познакомились с деятельностью Института.